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Mehr als jeder Dritte aus dem Banken- und Finanzsektor (39,3 %) 
profitierte 2013 von einer Gehaltserhöhung.

Gehälter auf dem deutschen Finanzparkett ziehen leicht an

39,3 %

Mehr als die Hälfte der befragten Kandidaten sieht mehr Gehalt nicht als ausschlaggebendes 
Kriterium für einen Jobwechsel. Die Möglichkeit, die eigene Karriere weiterzuentwickeln 
steht an erster Stelle (51,7 %). Eine verbesserte Work-Life-Balance und mehr Gehalt spielen 
erst nachrangig eine Rolle (jeweils 17,2 %). 

Mehr Gehalt ist nicht Hauptmotiv für einen Jobwechsel

Top 3 Motivatoren bei der Jobsuche

Erhöhung
des Gehalts17,2 %
Verbesserte
Work-Life-Balance17,2 %

Möglichkeit, eigene
Karriere weiterzuentwickeln51,7 %

Für 2014 erwartet lediglich jeder dritte befragte Kandidat in Deutschland 
einen Anstieg seiner Boni (33,9 %). 2013 waren es noch 44,3 %.

Boni-Anstieg für 2014 wird nur teilweise erwartet

33,9 %
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Über die Studie: Die Studie zu Trends und Perspektiven für den deutschen Markt im Banken- und Finanzsektor wurde 
von Michael Page im April 2014 unter Beschäftigten der Banken- und Finanzbranche in Deutschland durchgeführt.

Für 43,9 % der befragten Kandidaten in Deutschland steht Europa auf Platz 1 der 
beliebtesten Regionen für eine Karriere im Banken- und Finanzsektor. 2013 waren es nur 
30,5 %.

Europa ist beliebteste Region der Deutschen für 
eine Karriere im Banken- und Finanzsektor

Europa Asien / Pazifik-Region Nordamerika

43,9 % 22,8 % 14,0 %

In der deutschen Finanzbranche greift mittlerweile nahezu jeder Dritte (63,8 %) auf 
eigene Kontakte bei der Jobsuche zurück (2013: 44,9 %). Personalberatungen und 
Direktbewerbungen bleiben weiterhin beliebte Kanäle.

Wer netzwerkt, kommt weiter

Top 3 Kanäle bei der Jobsuche

Personalberatungen43,1 %
Direktbewerbung37,9 %

Networking63,8 %
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